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2)   Dessinez la force  0F   telle que la somme des forces soit nulle. Quelle est son intensité ?   1 [cm] ↔  50 [N]

1)   Additionnez les forces suivantes et donnez l'intensité de la force résultante.     1 [cm] ↔  50 [N]
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3)   Dessinez deux forces  1F   et  2F   telles que leur somme soit égale à  résF . 
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Les traits en pointillés ne sont 
pas utiles, mais montrent que 
l'ordre d'addition n'est pas 
important.
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Il existe une infinité d'autres 
possibilités.  
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Il existe une infinité d'autres 
possibilités.  
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 1 2 3 75 [ ]F F F N+ + =   


